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Introduccion: ODbjetivos:

La reaccion REDOX es una reaccion en la que los electrones se transfieren *Demostracion de reaccion REDOX

entre los reactivos, provocando sus estados de oxidacion. En este trabajo *Hacer gue funcione un reloj a base de patatas
haremos una demostracion de esta reaccion haciendo funcionar un reloj con patatas .
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Redox:
Se denomina reaccion de reduccion-oxidacion, de oxido-reduccion o, simplemente, reaccl@mred@® a toda reaccion quimica en la

que uno o mas electrones se transfieren entre los reactivos, provocangdb un camigio en sus estados de oxidacion

Metodologia:

Lo que hemos hecho ha sido un proyecto que se basa en la teoria REDOX, es decir; reduccidf) y oxidacion. Lo gu#fhemos usado para que haya
flujo de electrones han sido dos tornillos galvanizado cincados, para que transmitan electronesyal oxidante en est@caso dos monedas de cobre de
5 céntimos y todo eso fue gracias al jugo de dos patatas conectadas en serie unidas por un cabl&.de cocodrilo. CoOgectamos una pinza de
cocodrilo al tornillo de una patata y la otra pinza de cocodrilo a la moneda de la otra patata (cadh patata tiened@tistadas una moneda de cobre y
un tornillo galvanizado). Después se conecta el cable que esta con la moneda de cobre a la parte negativa del@@oyy el cable que esta con el
tornillo a la parte positiva. De esa manera se hace funcionar un reloj, ya que las dos patatas enerie sumzaiggmnvoltaje de 1.5 V.

Materiales:

.
.

L Relojde 1,5 V con Muelle en el

600 Regativo

2 Tornillos Galvanizados cincados 2 Patatas 3 PinzasiDeiCocodrilo 1 R

2 Monedas de 5 centimos '

Conclusion:
Que se puede hacer funcionar un reloj mediante patatas
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